

и отношенията Му къмъ васъ сж свършени. Той има предъ видъ нуждитѣ на всички живи същества и ги задоволява. Така постъпватъ всички разумни и възвишени същества, които работятъ въ Негово име. Въ свѣта живѣятъ множество възвишени и напреднали същества, които помагатъ на човѣчеството и работятъ за неговото добро. Трѣбва ли тогава човѣкъ да се смущава и безпокои, какъ ще прекара живота си?

Въпрѣки голѣмитѣ блага и благословения, дадени на човѣчеството, мнозина се запитватъ, на кого да вѣрватъ и на кого да не вѣрватъ; кои нѣща сж вѣрни и кои — не. Това сж въпроси, за които не трѣбва да се пита. Всѣки човѣкъ знае, кое е горчиво и кое — сладко; кой цвѣтъ е синь и кой — червенъ, зеленъ, жълтъ и т. н. Достатъчно е да тури едно парче захаръ въ устата си, за да каже, че е сладко; или да тури малко пелинъ въ устата си, за да каже, че е горчивъ. Достатъчно е да погледне къмъ едно цвѣте, за да каже, дали е синьо, червено, зелено или жълто. Както разбира тѣзи нѣща, той може сжщо да каже, кои нѣща сж вѣрни и кои — не. Истината включва всички вѣрни нѣща въ себе си, а невѣрнитѣ изключва. Следователно, ако човѣкъ е влѣзълъ въ пжтя на истината и още се колебае, дали е на правъ пжтъ, или не, той се намира въ хипнотично състояние. Днесъ повечето хора се намиратъ въ състояние на хипноза, вследствие на което казватъ, че това или онова не могатъ да направятъ. Който работи за Бога, не трѣбва да мисли, че не може да направи това или онова. Щомъ за Бога не може да направи нѣщо, за човѣка пѣкъ нищо не може да направи. Ако човѣкъ не вѣрва въ Бога, като въ Учителъ, който отваря пжтя му къмъ знание и свобода, въ никого не може да вѣрва. Ако не вѣрвате въ великата разумностъ на живота, въ какво друго ще вѣрвате? Ако не вѣрвате въ Онзи, Който възкресява мъртвитѣ, Който повдига падналитѣ и угнетенитѣ, Който повелява на слънцето да изгрѣва и залѣзва, на вѣтъра и на буритѣ да утихватъ, въ кого ще вѣрвате? Ако не вѣрвате въ живота, въ какво друго ще вѣрвате? Ако не вѣрвате въ Христа, Който дойде на земята и се пожертвува за човѣчеството, въ кого ще вѣрвате?

Сега азъ говоря за явяването на Христа между хората като многократенъ процесъ, а не като еднокра-